



Bratislava, 08.06.2020
Všetkým záujemcom

Vec: Vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk č. 2

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Služby projektanta pre obnovu a novú výstavbu verejného osvetlenia**“ vyhlásenom podľa § 117 zákona o verejnom obstarávaní dňa 28.05.2020, bola doručená žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk:

Otázka č. 2:

- a. Kompletizácia existujúcich podkladov
- mapový podklad s vyznačením lokality a rozsah stavebnej činnosti:

Kto zabezpečuje mapový podklad, zväčša pôjde o geodetický elaborát - zameranie situácie jestvujúceho stavu?

Odpoveď č. 2:

Mapový podklad - výrez z digitálnej technickej mapy (DTM) mesta zabezpečí objednávateľ / verejný obstarávateľ, úlohou zhotoviteľa / úspešného uchádzača je len kompletizácia podkladov (napr. ich doplnenie o zákresy inžinierskych sietí, ktoré sa v predloženej DTM nenachádzajú).

Otázka č. 3:

- d. Konzultačné služby, inžiniering, prerokovania
- služby inžinieringu – zabezpečenie vyjadrení správcov sietí a stavebného úradu, získanie stavebného povolenia.

Projektant má zabezpečiť aj kompletnú inžiniersku činnosť, včítane získania stavebného povolenia? Ako projektová organizácia vieme zabezpečiť vypracovanie projektovej dokumentácie a zaslať na vyjadrenia PD správcovi sietí s cieľom získať ich vyjadrenia. Získanie stavebného povolenia zabezpečuje investor, prípadne za úplatu ním poverená a splnomocnená inžinierska organizácia. Naša organizácia je projektová a nezabezpečuje získanie stavebného povolenia ani na základe splnomocnenia Objednávateľa. Ak takúto službu nezabezpečujeme má zmysel zúčastniť sa tejto súťaže?

Odpoveď č. 3:

Účasť vo verejnom obstarávaní je na zvážení uchádzača. Verejný obstarávateľ zdefinoval požiadavky na predmet zákazky, ktoré budú úspešní uchádzači plniť v rámci čiastkových zadanií z Rámcovej dohody, a jednou z požiadaviek je aj zabezpečenie inžinierskej činnosti vrátane stavebného povolenia na základe splnomocnenia Objednávateľom.

Otázka č. 4:

V texte, ktorý popisuje ako bude prebiehať predmet verejného obstarávania sa nachádza aj citujem: „*Verejný obstarávateľ si vyhradzuje práva stanoviť maximálny počet hodín pre konkrétne čiastkové plnenie*“. Znamená to teda, že obstarávateľ využitím tohto práva môže zmeniť počet hodín pre konkrétne čiastkové plnenia, ktoré určil projektant?



Odpoveď č. 4:

V rámci tzv. opätovného otvárania Rámcovej dohody (č. IV. Rámcovej dohody) verejný obstarávateľ vyzve oboch úspešných uchádzačov - zmluvných partnerov na predloženie cenovej ponuky pre konkrétne čiastkové plnenie.

V zmysle čl. IV. bod 3. Rámcovej dohody je „*Objednávateľ oprávnený určiť minimálny a maximálny počet hodín na vypracovanie predmetu zákazky, ktorý je potrebné dodržať*“. Tzn., že v prípade, pokiaľ zhotoviteľ pri stanovovaní sadzby za konkrétne čiastkové zadanie prekročí maximálny počet hodín, ktoré stanovil verejný obstarávateľ / objednávateľ, bude sa za jeho ponukovú cenu považovať jeho hodinová sadzba vynásobená určeným maximálnym počtom hodín. Ak by s týmto postupom zhotoviteľ nesúhlasil, verejný obstarávateľ / objednávateľ nebude jeho ponuku pri opätovnom otvorení súťaže brať do úvahy.

V prípade, pokiaľ zhotoviteľ predloží ponuku, ktorá bude v rámci uvedeného minimálneho - maximálneho rozpätia, verejný obstarávateľ / objednávateľ nie je a nebude oprávnený zasahovať do počtu hodín uvedených zhotoviteľom.

Otázka č. 5:

Je potrebné body a), b), c), preukázať čestným vyhlásením? Keď v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní § 152, Úrad pre verejné obstarávanie vedie zoznam hospodárskych subjektov, ktorí preukázali splnenie podmienok podľa § 32 ods.1 písm. a) až f) a záujemca je v tomto zozname zapísaná. Výpis zo zoznamu hospodárskych subjektov je verejne prístupný.

Odpoveď č. 5:

Čestné vyhlásenie tvorí súčasť prílohy č. 1 – Návrh na plnenie kritérií, zo strany uchádzača nie je potrebné dokladať do ponuky zvlášť dokument.

Verejný obstarávateľ následne po vyhodnotení ponúk (na základe návrhov na plnenie kritérií) vyzve uchádzačov s najvyšším počtom bodov na predloženie dokladov nevyhnutných na overenie splnenia tých podmienok účasti, ktoré si nevie verejný obstarávateľ overiť sám z verejne prístupných zdrojov. Tzn., že v prípade zápisu uchádzača do Zoznamu hospodárskych subjektov v zmysle § 152 zákona o verejnom obstarávaní bude verejný obstarávateľ tento zápis akceptovať.

Verejný obstarávateľ upozorňuje záujemcov, že zápisom do Zoznamu hospodárskych subjektov uchádzač preukazuje len splnenie podmienok účasti v zmysle § 32 zákona o verejnom obstarávaní. Splnenie podmienky účasti v zmysle § 34 ods. 1 písm. g) zákona o verejnom obstarávaní je zo strany uchádzača potrebné preukázať dokladmi uvedenými vo Výzve na predkladanie ponúk (napr. autorizačné oprávnenie SKSI).

S pozdravom

v.r.
Mgr. Michal Garaj
vedúci oddelenia verejného obstarávania